



Přihláška na letní příměstský tábor

Název tábora: Letní příměstský tábor s nízkoprahovým klubem Prevence s Bonanzou

Termín: 12.8.2024 – 16.8.2024

Místo konání: NZDM Prevence s Bonanzou, Vendolí 18, 569 14 Vendolí

Kontakt: tel.: 733 598 578 Mail: veronika.kalodova@osbonanza.cz

Provozovatel: Bonanza Vendolí, z.ú.

Údaje o přihlašovaném dítěti

Jméno a příjmení dítěte:	Rodné číslo:
Datum narození:	
Základní škola nebo mateřská škola, kde je dítě v daném období zapsané:	
Adresa trvalého pobytu:	
Zdravotní pojišťovna:	
Upozornění na zdravotní problémy dítěte (např. alergie), nebo jiná podstatná upozornění:	

Údaje o rodičích

Jméno a příjmení matky/zákonného zástupce dítěte:	
Žije s dítětem ve společné domácnosti: ANO/NE	
Datum narození:	
Adresa trvalého bydliště:	
Mobilní telefon:	
E-mail:	
Datum a podpis:	

Jméno a příjmení otce/zákonného zástupce dítěte:	
Žije s dítětem ve společné domácnosti: ANO/NE	
Datum narození:	
Adresa trvalého bydliště:	
Mobilní telefon:	
E-mail:	
Datum a podpis:	



Výše požadované úhrady za poskytnutí služby **2200,- Kč**

Platba za příměstský tábor je splatná do 30.6.2024. Nebude-li do udaného termínu uhrazena, stává se přihláška neplatnou.

Platbu lze provést bankovním převodem na účet – č.ú. 107-9348310297/0100 (do zprávy pro příjemce prosím napište jméno a příjmení dítěte) nebo hotově v sídle organizace ve Vendolí, č.p. 18 (NZDM Prevence s Bonanzou).

STORNO PODMÍNKY

Tyto podmínky upravují podmínky, práva a povinnosti pořadatele příměstských a pobytových táborů, tj. Bonanza Vendolí, z.ú., IČ: 26673703 (dále jen: "pořadatel") a rodiče, příp. zákonného zástupce účastníka tábora (dále jen: "klient"), týkající se storno poplatků v případě zrušení registrace účastníka tábora.

1. Dojde-li ke zrušení registrace na tábor dříve než 14 kalendářních dní před začátkem tábora, činí stornovací poplatek 10 % z celkové ceny tábora. Dojde-li ke zrušení rezervace 7-13 kalendářních dní před začátkem turnusu, činí stornovací poplatek částku ve výši 40 % z celkové ceny tábora. Dojde-li ke zrušení rezervace méně než 7 kalendářních dní před začátkem turnusu, činí stornovací poplatek 100 % z celkové ceny tábora, stejně tak, pokud přihlášené dítě na tábor nenastoupí bez předchozího zrušení rezervace.
2. V případě nemoci znemožňující účast dítěte na táboře, budou účtovány pouze náklady na již objednané služby a stravu. Nemoc je nutné doložit lékařským potvrzením.
3. V případě, že klient za původního účastníka tábora najde náhradu v plném rozsahu, nebudou účtovány žádné storno poplatky.
4. V případě předčasného ukončení či přerušení pobytu účastníka na táboře bez zavinění na straně pořadatele, nevzniká pořadateli povinnost vrátit uhrazenou cenu tábora ani její poměrnou část.
5. Zrušení registrace na tábor lze provést pouze písemnou formou, a to zasláním žádosti o zrušení registrace na emailovou adresu pořadatele. Za den zrušení registrace tábora se považuje den, kdy bude žádost doručena pořadateli